



九龍地域校長聯會



香港青年協進會

葉黃斐斐
教・育・基・金

第五屆九龍地域傑出學生選舉 於切磋中進步 培育社會未來接班人

中國的高速發展，為香港帶來無限機遇，香港的年輕一代，若要在這種高強度轉變下抓緊機遇，需要既遠且廣的眼光和思維，與及堅強的意志。為培育青少年成為有責任感和勇於服務社會的未來棟樑，九龍地域校長聯會與香港青年協進會再接再厲，第五年主辦「九龍地域傑出學生選舉」，透過比賽提升參加者的創意、團隊精神及領袖才幹，同時表揚參選學生於學術、體藝、服務等方面的大傑出表現。而次比賽的十位得獎傑出學生，更於十一月二日的頒獎中接受殊榮，與一眾嘉賓親朋分享得獎的喜悅。



▲十名傑出學生與主禮嘉賓合照。



▲第五屆九龍地域傑出學生選舉頒獎禮中，各傑出學生及優秀學生與一眾嘉賓及評審合照。

評選過程專業嚴格 學生精英雲集

九龍地域傑出學生選舉的參選學生均來自九龍各地區的學校，當中包括九龍城、觀塘、黃大仙、油尖旺及深水埗五區。參選學生經學校推薦或自薦參加地區傑出學生選舉（區選），於區選之得獎學生透過校長會或青年團體之推薦參加九龍地域傑出學生選舉，角逐十名九龍地域傑出學生的殊榮。而排除萬難，進入九龍地域傑出學生選舉的四十四位學生，都是品學兼優、且具備領導才能及熱心服務社會的心志，可謂精英中的精英。

是次比賽評審標準十分嚴格，大會邀請了教育局、中聯辦、各區民政事務處、校長組織、香港傑青及社會知名人士擔任評委，負責初賽及決賽評審。評審團會以面試形式進行即時評審，他們會依學生的表現，以及多項素質作評分。

總決賽的評選共分三個部份，第一部份是初賽筆試和面試，同學要就指定題目，在四十五分鐘內以文字表達個人觀點，而面試則包括個人介紹及對特定議題的小組討論。



▲第一部分的筆試及面試



▲最後決賽評審

中山考察交流

第二部份是大會為同學所安排的活動評審，於中山進行的三日兩夜考察交流團。同學有機會參觀當地的大型企業、社區服務機構，及名勝古蹟，大大擴闊了各人的眼界視野，亦加深了對當地文化的認識。參選學生被分成多個小組，各組需發揮團隊精神，將考察所得的經驗及運用創意，以「平衡中



▲中山交流考察團

同學在中山
交流時不忘服務社區。

國經濟發展與傳承歷史文化的機遇與挑戰」為題，向評判匯報他們研習的成果及見解。

第三部份是決賽評審，各參選學生須再作一次面試，由各評審定出最後獲選名單。

「第五屆九龍地域傑出學生選舉頒獎典禮」

本屆的傑出學生頒獎典禮，已於十一月二日假九龍塘教育服務中心西座演講廳舉行。當日場面熱鬧非常，共有二百多位學生、老師、家長出席，大會亦邀請了多位知名人士作主禮嘉賓，包括教育局局長吳克儉先生 SBS, JP、中央政府駐港聯絡辦青年部副部長李劍韜先生、中央政府駐港聯絡辦九龍工作部高級顧問余汝文先生、廣東省政協委員鄧祐才先生 JP、九龍地域傑出學生聯會董事會主席陳維雄先生，及九龍地域傑出學生聯會理事會主席陳海柏先生一同擔任大會主禮嘉賓。

在是次頒獎典禮上，九龍地域校長聯會主席莫仲輝先生 MH首先致辭歡迎各位嘉賓來臨見證新一屆九龍地域傑出學生的誕生。主禮嘉賓教育局局長吳克儉先生 SBS, JP 及主辦團體代表仁愛堂副主席陳婉璣女士亦

分別向各得獎學生致辭以作勉勵及肯定他們努力的成果。

其後，各傑出學生及優秀學生逐一上台接過獎座及獎狀，接受各嘉賓、親朋及老師的祝賀，並由學生代表分享得獎心得感受。兩名傑出學生代表葉城謙同學及梁敏莊同學亦分享了參選期間的酸甜苦辣，場面動人。最後，香港青年協進會主席林亨利先生 MH, OSU向到場來賓致謝，並叮囑各位新一屆之得獎學生於未來日子，能為自己，為身邊人，以至社會作出應有貢獻。

以開放的胸襟 面對未來挑戰

教育局局長吳克儉先生對九龍地域校長聯會及香港青年協進會，於培育青少年的努力表示深深的認同。「兩間機構在青年事務上不遺餘力，為社會發掘有潛質的年青人，並培育他們成為社會的棟樑。」吳局長表示，二十世紀的社會環境轉變急速，學生需以開放的視野和胸襟來裝備自己，去迎接轉變，且要培養深厚內涵，關心社會。同時，他提醒瘦弱的學生，要感謝家長、老師及校長在背後孜孜不倦的支持。



▲教育局局長吳克儉先生 SBS, JP 提醒學生需以開放的視野和胸襟去迎接轉變，且要培養深厚內涵，關心社會。

得獎名單

第五屆九龍地域傑出學生

毛倩盈	葉城謙	周錦華	曾雪兒	沈安琪
梁敏莊	李妍慧	劉珈余	何小曼	何嘉瑜

第五屆九龍地域優秀學生

黃依婷	潘焯	李芷宣	陳嘉欣	林巧欣	雷寶瑩	廖子贊	陳恩焯	朱沛娟
徐潤綱	梁智瑋	梁家嘉	黃海珍	盧鳳媚	黎麗燕	謝軒穎	李嘉鈴	岑宥健
陳善儀	羅翠怡	梁嘉敏	羅智堅	郭琛潔	錢凱瑤	馬焯珥	謝嘉恩	梁桑蕙
楊愷頤	張梓文	劉麗敏	莫詠斯	葉詠琛	伍家齡	謝添欣		